

24 outubro 2014

Banco Comercial Português informa sobre Resultados do Bank Millennium (Polónia) nos primeiros nove meses de 2014

O Banco Comercial Português, S.A. informa que o Bank Millennium S.A. com sede em Varsóvia, Polónia, entidade na qual detém 65,5% do capital e que consolida nas suas contas pelo método integral, divulgou hoje os resultados dos primeiros nove meses de 2014, cujos destaques passamos a transcrever:

“O resultado consolidado do Bank Millennium nos primeiros nove meses de 2014 atingiu 493,2 milhões de zlotys (117,8 milhões de euros), o que representa um aumento de 25,6% quando comparado com os primeiros nove meses de 2013. O resultado líquido no 3T 2014 atingiu 173,2 milhões de zlotys (41,4 milhões de euros), aumentando 5,8%, face ao resultado líquido do trimestre anterior.

A melhoria dos resultados deveu-se a um forte crescimento dos proveitos base (+16% em termos anuais), acompanhado por um crescimento muito modesto dos custos operacionais (+2% em termos anuais) e um crescimento de provisões (+18% em termos anuais), o que permitiu melhorar significativamente o rácio de cobertura da carteira de crédito com imparidade (para 70%).

Os principais indicadores financeiros e de negócio no 3T e nos 9M2014 são os seguintes:

Contínuo crescimento da rentabilidade

- Resultado líquido de 493 milhões de zlotys (118 milhões de euros), um aumento de 26% em termos anuais
- Resultado líquido de 173 milhões de zlotys (41 milhões de euros) no 3T, um aumento de 6% face ao trimestre anterior

Direção de Relações com Investidores
Rui Coimbra
Telf +351 211 131 084
investors@millenniumbcp.pt
rui.coimbrafernandes@millenniumbcp.pt
joaogodinho.duarte@millenniumbcp.pt

Contacto de Imprensa
Erik T. Burns
Telf. +351 211 131 242
Tlm. +351 917 265 020
erik.burns@millenniumbcp.pt
cintia.barbas@millenniumbcp.pt



- ROE melhorou de 10,5% para 12,1%, em termos anuais
- Rácio de eficiência de 49,3%, no 3T

Crescimento dos proveitos base, em termos anuais, antecipando desafios futuros

- Margem financeira aumentou 20% em termos anuais, mantendo-se estável em termos trimestrais
- Comissões líquidas aumentaram 6,4% em termos anuais e diminuíram em termos trimestrais, devido à redução das comissões de transação associadas a cartões

Um dos melhores rácios de qualidade de crédito na Polónia

- Rácio de crédito com imparidade a um nível muito baixo de 4,3%
- Elevado rácio de cobertura de crédito com imparidade em 70%

Forte posição de liquidez e capital

- Melhoria do rácio de crédito sobre depósitos para 91,4%
- Rácio de crédito sobre fontes de financiamento de 87,9%
- Rácio de capital total (CAR) de 14,1% e rácio Common Equity Tier 1 de 13,4%

Negócio de retalho

- Nova produção de crédito ao consumo atinge record trimestral de 578 milhões de zlotys (138 milhões de euros) com um aumento de 23% da carteira em termos anuais
- Novas contas correntes 360º acima das 100.000 desde o lançamento em maio
- Continuação do forte aumento dos depósitos de retalho: +3% em termos trimestrais e +8,6% em termos anuais

Negócio de empresas

- Crédito a empresas, com um forte crescimento de 14% em termos anuais, mais do que o dobro do crescimento do mercado, aumentando 1,6 mil milhões de zlotys (0,4 mil milhões de euros) desde dezembro de 2013
- Nova produção recorde de factoring atingindo os 3 mil milhões de zlotys (0,7 mil milhões de euros) no 3T14, o volume de negócios cresceu 32% em termos acumulados, face ao período homólogo
- Aumento do financiamento ao investimento refletido no aumento da produção de leasing: +30% em termos acumulados, face ao período homólogo; portefólio de leasing superou os 4 mil milhões de zlotys.”

Fim de comunicado

Banco Comercial Português